
Vila Aloe

Skala Potamia  se  nalazi  na  istočnoj  obali
Tasosa,  11  km  udal jena  od  glavnog
grada. Nalazi se na dvanaest kilometara od
glavnog  grada  i  luke  Tasosa,  Limenas.  U
zaleđu gradića i  plaže sa najfinijim peskom
zlatne boje, nalazi se najviša planina Tasosa i
tradicionalno,  staro,  selo  Panagia.
Kombinacija  planine,  mnogo  zelenila,
besprekorne blaže i gradića kojeg su podigli
monasi sa Svete Gore, učiniće da Vaš odmor
u  Skala  Potamiji  zaista  bude  nezaboravan.
Mnoštvo prodavnica, taverni i kafića upotpuniće Vaše večernje šetnje pored plaže duge preko dva
kilometra.  Udobnost  i  toplina koju pružaju porodični  hoteli  i  vile  sa svojim domaćinima,  divna
peščana plaža sa postepenim ulaskom u more, i kristalno čisto more, osnovni su razlozi za posetu baš
Skala Potamia-i.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu
koju Skala Potamia ima da ponudi.
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U pitanju je zaliv dug 3km Poznata po veoma dugačkoj peščanoj plaži koja je spaja sa susednim
mestom,  Skalom  Panagijom  kao  i  bogatim  sadržajem  vanpansionskih  aktivnosti  i  usluga  koje
obogaćuju  boravak  u  ovom mestu.  Posebna  karakteristika  Skale  Potamije  jeste  obilje  visokog
mediteranskog rastinja, kedrova, borova, hrastova, ali i maslinovih stabala koji zajedno sa morskim
vazduhom poboljšavaju funkciju disajnih organa i povoljno utiču kako na zdrave osobe tako i na one
kojima je neophodan čist vazduh kako bi poboljšali zdravstveno stanje organizma.

Skala Potamija je poznata kao idealna destinacija za mirna, porodična letovanja. Relativno kasno je
počela da se razvija, pa je tako većina smeštajnih objekata izgrađena poslednjih desetak godina.
Mesto ima nekoliko prodavnica prehrambenih proizvoda, jedan internet kafe, 2 kafica, 7-8 taverni i
nekoliko rent-a-car (bike) agencija.

Mislite na odmor!



CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
Vila Aloe

Vila Aloe se nalazi u mestu Skala Potamia.
Udaljena je oko 120m od plaže Golden Beach
i svega oko 80 m od centra mesta. Okružena
bujnim  zelenilom  borova  i  srebrnim
platanima, idealna je za odmor i oslobađanje
od  stresa.  Prirodna  hladovina  i  pogled na
more sa svake terase i u najtoplijim danima
pružaju izuzetan užitak. Vila Aloe  poseduje
lift  i  restoran na krovu,  kao i  recepciju  sa
toaletom koji je na raspolaganju gostima na
dan smene i parking sa ograničenim brojem
mesta. Studiji  su komforni, ukusno uređeni,

svi sa pogledom na more. Korišćenje interneta je uključeno u cenu. Doplata za korišćenje klima
uređaja je 5 € po danu. U vili postoji mogućnost uplate ishrane, tj. polupansiona. Od 2015 godine
gostima će biti na raspolaganju i bazen, koji je trenutno u izgradnji. Struktura smeštaja je kako sledi:

1/2 studio - u jednoj prostoriji čajna kuhinja i jedan bračni ležaj ili dva obična ležaja.

1/3 studio – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, jedan bračni i jedan običan ležaj ili tri obična ležaja.

1/3+1 studio – u jednoj prostoriji čajna kuhinja, jedan bračni, jedan običan ležaj i jedna fotelja na
razvlačenje.


